~ Vamos latar contra o HIVV/SIDA

*
Abuso Sevual nas escolas @
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as com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a

ergunt
Este exame contém quarents (47) v tra correspondente na sua folha de resposta.

alternativa correcta e RISQUE a le

A ; de um triingulo rectingulo isésceles?
L Quante e o A s e90F € A°SPe90° D 45450 c o0

- 6 1o
N A que quadrante pertence o dngulo —s—rad ?

Al°Q B 2°Q C 3°Q D 4°Q

3. Em qual das opgdes os nimeros racionais estdo organizados em ordem decrescente?

C S0 15 14 6 p 15,14 630, (1415630, 0630 15 14

—8_‘;_6_,7,_8'} {F,7s878 7,6’8,8 8’8 6 7
6 a fi decimal correspondente a percentagem de 7%?

* QAUSI; Ao 0,07 C 0,007 D 0,0007

5. Arredondando o ntimero 593020 a centena de milhar mais préximo obtém-se...
Argf)oggo B 593000 C 590000 D 500000

6. Qual é o niimero que corresponde a seiscentas e vinte e trés mil e quatrocentos e trinta e
-~ cinco décimos?

A 623,435 B 62343,5 C 623435 D 6234350

7.  Quantas centésimas sdo 5 unidades?
A 650 B 530 C 500 D 400

8. A diferenca entre dois nimeros ¢ 8347, Se o subtractivo for 5689, qual é o nimero aditivo?
A 14034 B 14035 C 14036 D 14037

9. Numa caixa contendo peras € magas, subtraiu-se 25 peras e adicionou-se 12 magas. Depois das
operagdes a caixa ficou com 112 frutas. Qual é o niimero de frutas que existia inicialmente na

caixa?
A 125 B 126 C 127 D 128
10.  Que unidade utilizaria para determinar a irea de uma escola?
Am B m’ Cm’ D ki

11.  Das afirmacdes seguintes identifique a que é FALSA.
A Superficies geometricamente iguais sio equivalentes.
B A medida de uma érea ndo depende da unidade.
C Superficies equivalentes podem nio ser geometricamente iguais.
D superficies equivalentes tém a mesma 4rea,

12. Um campo de ténis tem 22,7Tmde comprimento ¢ 8,23m de largura.
Qual é, em hectares a sua 4rea?
A 1870ha B 187ha C 0,187ha D 0,0187ha

13. Qual € 0 valor de 0,075x100 ?
A 0,75 B 7,5 C 75 D 750



15.

16.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

e de Admissio de Matemdtica aos IFP’s /EPF’s

2018 /EX8* -
201500

Qual é o valor de 215x100? C 20150 D 201

A 20,15 B 2015
Qual é a afirmacio correcta? C 30,1x99> 4000

A 30,1x99 > 4000 D 30,1x99 = 4000

B 30,199 <4000
Qual é a afirmaciio correctng ol TiD C 8,2x100>100 D 8,2x100<100
A 8,2x100<100 B 8,2x100=

a obro de
Em li imbéli mo sc escreve' piferenga entre o quadruplo de trés € 0 d
m linguagem simbélica co

trés"? | o

A 4x3+(3+3) B 4x3-3x3 C 4x3-(3+3) D 4x3+(3x3)
D

Qual é a poténcia que representa 5x5x5 ><5><5"C5 -56 =

& 5% B 6

Qual € o valor de 6* x0" +3 x2%? .

A-36 B 35 C 34 D3

Qual € o valor da expressio 6’ -2* +3 x1'°? -

A -20 B 29 c2 &

Qual € a poténcia de base 10 que corresponde a0 niimero 280 000 000 000? .
A 28x10° B 28x10" C 28x10" D 28x10

7
A que é igual 2ab’ +5ab* -4ab’ +3ab’ ?

4
A Lap B 2ap c 2 D —ab’
3 -3 3 9

Qual € a afirmacio verdadeira?
A (2x5,4)—(1,2+6)x4-1=26,4 C 2x(5,4-1,2+6)x4-1=26,4
B 2x(5,4-1,2)+6x(4-1)=26,4 D 2x5,4-1,2+(6x4-1)=26,4

A seguinte tabela mostra o leite que uma vaca produziu durante 7 dias.

Dias Zfeira | 3feira | 4'feira | 5°feira | 6'feira | Sibadg Domingo |
Leite (litros) | 23 22,6 22 1228 [234 [229 |2 ]
Quantos litros a vaca produziu durante uma semana?

A 159,9 litros B 149,9 litros C 139,9 litros D 1299 litros
Qual € o valor de /1—69
36
4 4
A -2 =
A

Qual ¢ o perimetro do quadrado cuja jrea ¢ igual a 121cm??
A llcm B -1lecm C 44cm D -44cm

Qual € a solugio da equagio Sx+4 = 3(x+ 2)?
Al B -]

¢
2
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1
A que é igual 64’ ? D 4
AqS g B -8 C -4
Qual € o valor de Y5x325? D 5
A 55 B 55 €5
3
A que é igual 777 P
AT B -7 c I7 D —7
1é lor de \/E-\/g?
valo =
Qual é o 03 1
2 2 1 D ——
A=z B -2 C =
3 3 3 3
Qual é a solugio de ﬂ-ﬂ:ﬂ?
3 4 12 D —2
A -1 B 1 C 2 =i
Qual ¢ a solucido de %-2 2%-1?
A ] 6] B ]—o; 6 C [~0; -6 D |-w0;-6]
Dados os conjuntos: A =]-3; 7] e B=[5; 9], A que é igual AUB?
A 3;9] B [-3; 9 c ]-39] D [39

Numa pesquisa sobre emissoras da TV habitualmente vistas, foram consultados 450 pessoas com
seguintes resultados: 230 preferem o canal M; 250 o canal N e 50 preferem outros canais

diferentes de M e N. Quantas pessoas veem os canais M e N?
A75 B 80 C 85 D 90

Na equagio ax* + 8x+ ¢ = 0 sabe —se que X4, X5 =4 e X4. X, =5, Qual é 0 valor de a e ¢?
A a=2ec=-10 B a=-2ec=-10 C a=2ec=10 D a=-2ec=10
Qual é o conjunto solugio da equagio 2x*-10x*-72=0
A {-30} B {0; 3} C {-33} D {}
Qual deve ser o valor de m para que a expressio f (x)=(2+ m) x* +3x defina uma fungio

do segundo grau?

A m=-3 B m=-2 C m#-3 D m#-2
Considere os polinémios A = -4ab, B=2,2abe C=-ab. A que é ignal A-B+C??
A -7,2ab B -5,2ab C -3ab D -2
A que é igual a expressio (— 2x+3e )2 ?
A —4x* +9¢% 4 9¢? B 4x*-12xe-9¢* C 4x*—]12xe+9¢? D 4x*+9¢
FIM



